



## 本报招募第三批大学生记者 如果行,你就来!

我们对你的要求只有8个字:激情、勤奋、智慧、品德  
我们向你提供的是:一个与梦想触手可及的社会实践平台

□晚报记者 张浩

同学们,你可想驾驭手中的笔充分展示自己的文情才气?你可想寻找一个理想的社会实践平台?那就不要犹豫,快点加入我们吧!郑州晚报现面向省会大中专院校招募一批大学生记者,给你一个展示才华的舞台,实现梦想的基地!

郑州晚报大学生记者站是本报与省内高校合作共建的学生社会实践组织,自2005年12月26日成立以来,共招募大学生记者5000余名,在郑州大学、河南农业大学等30多所高等院校设立大学生记者站,组织了野外拓展、资助寒门学子、良心借款、风采大赛等一系列活动,受到大学生记者的一致好评。

为了更好地报道我省教育战线近年来取得的非凡成就,配合高校广泛开展德育教育,培养社会急需的现代化复合型人才,引导大学生积极参与社会实践,在全国第八个记者节到来之际,本报大学生记者站招募第三批大学生记者,并拟在有条件的高校设立大学生记者站。

我们对大学生记者的要求只有8个字:激情、勤奋、智慧、品德。

大学生记者将享受到如下待遇:不可复制的新闻(社会)实践机会、优先发表作品、校内新闻采访权、参加郑州晚报组织的各项采访活动,优先参加郑州晚报组织的培训、拓展、评选、旅游、勤工俭学等活动。

大学生记者报名办法:请发电子邮件到 zzwbtg@sina.com 索取电子版报名表和相关资料。

申办大学生记者站办法:欢迎省内各大中专院校团委、负责宣传、学生工作的部门或组织能力较强的大学生社团来信来电联系设立大学生记者站事宜。

电子邮件:zzwbtg@sina.com

咨询电话:67655693

董老师 13803847669

大专及本科院校

张老师 13343812201

中专及技校

“2007年中原首届最受读者信赖驾校”调查评选、“放心学车承诺单位”重点推介活动拉开帷幕

## 帮学车族找个规范驾校

“郑州首届驾驶员培训机构发展论坛”本周五在晚报举办



□晚报记者 吴幸歌 张国庆

秋季是一年中学车的最佳时节,各家驾校又开始了新一轮的招生“大战”。然而记者从相关部门获悉,有关驾校方面的投诉也不断增多。“交了钱,上车机会不多。”“我怎么学的东西不实用?”为规范省会驾培市场,提高教学质量,从而推动整个驾培行业的发展,本报联合商城学网、河南学车网等相关单位特别启动“2007年中原首届最受读者信赖驾校”调查评选、“放心学车承诺单位”重点推介活动,并于本周五上午8:30在郑州晚报大厦会议室举办“郑州首届驾驶员培训机构发展论坛”。

### 学车族越来越多

伴随着私家车的大量增加,到驾校学车的人也越来越多。上周末,记者在某驾校招生处看到,桌上摆放着一摞登记报名表,办公室的电话响个不停。“我们现在每天都能招上一二十个人,我中午都不敢休息,一闭上眼睛就觉得电话在响。”说起目前的招生情况,工作人员高兴地说道。其介绍目前的招生情况良好除和车价下调,许多人都有买车的愿望有关外,和这段时间的天气也有一定的关系,前段时间天气比较热,车子里面比较难受,所以学车的人比较少,这两天天气凉快了,学车舒服了,前来学车的人自然也多了。

在南阳路某驾校报名点,不大的屋子里3名工作人员忙得不亦乐乎。一位姓王的工作人员告诉记者,近年来,前来学车的市民有很多,一到大型的节假日,都没有闲车。前来报名的人以30岁以下的年轻人人居多,其中20多岁刚步出校门的大学毕业生是主力军,他们当中很大一部分学车是为了增加一项基本技

能,提高就业竞争力。

### 驾校竞争悄然加剧

伴随着学车族的增多,郑州驾培市场的竞争也悄然加剧,采访中不少业内人士告诉记者,虽说目前学车族有所增多,但大部分正规驾校的日子却越来越“难过”。不少驾校招生率与往年相比有所下降,个别小型驾校更是如此。

“驾校的增多,是导致招生下降的主要原因。”某驾校负责人介绍,去年我市共有驾校50多家,今年相关主管部门将对整个驾校业的开业直接导致竞争的加剧。此外,今年4月国家增加训练难度后,一些收费低、训练简单的黑驾校和违规挂靠驾校,利用低价吸引生源也是原因之一。“这些非正规培训点往往无法保证训练质量,有的甚至将学员转卖到其他学校,拖着不考试甚至玩消失,不仅损害了学员的利益,更对整个驾培行业造成了一定的影响。”一位业内人士告诉记者。

### 市场规范势在必行

秋季是一年中学车的最佳季节,为保护学车族的利益,促使驾培行业健康发展,本报适时推出“2007年中原首届最受读者信赖驾校”调查评选、“放心学车承诺单位”重点推介活动,读者可通过商城学网(www.sace.cn)、河南学车网(www.ixc.com.cn)、中原网(www.zynews.com)进行在线投票、短信投票和报纸读者投票等同时进行。我们将对郑州驾培行业的诚信度、师资水平、软硬件设施、服务水平等方面进行全方位的展示。此外,本周五还将举办“郑州首届驾驶员培训机构发展论坛”,共同探讨如何打造驾校培训品牌、提高驾校培训质量、净化驾校培训秩序、做大驾校培训市场等共同关注的问题,促进驾校的可持续性发展。同时开展“拒绝马路杀手、关爱生命安全、构建和谐驾培”的签名宣传活动。

参加本次论坛的驾校可电话报名,电话:67655693 13343812201 13203738702